

УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ НИКОЛАЙ НИКИТОВИЧ СЛЮНЬКОВ



На 94-м году жизни перестало биться сердце пламенного патриота, Героя Социалистического Труда, первого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Белоруссии (1983-1987гг.), секретаря ЦК КПСС (1987-1990гг.) Слюнькова Николая Никитовича.

Ушел из жизни человек несгибаемой воли и безграничного личного мужества, вся жизнь которого была ярчайшим примером служения Родине, народу, верности высоким идеалам и гражданским ценностям. Мы потеряли достойнейшего сына своего Отечества.

Родился Николай Никитович в обычной крестьянской семье на Гомельщине. Закончил Минский автомеханический техникум, Белорусский институт механизации сельского хозяйства. В начале 1950-х пришел на Минский тракторный, начинал помощником мастера на участке коленчатого вала, выдвигался по профсоюзной линии. С 1960 по 1965 год возглавлял Минский завод тракторных запчастей (ныне

– Минский завод шестерен), следующие семь лет был директором Минского тракторного завода. Затем Н.Н.Слюньков работал первым секретарем Минского горкома Компартии Белоруссии. С 1974 по 1983 – заместитель председателя Госплана СССР, в 1983 – 1987 – первый секретарь ЦК Коммунистической партии Белоруссии. С 1987 по 1990 годы Николай Никитович являлся секретарем ЦК КПСС.

Его заслуги были по достоинству отмечены государством: Герой Социалистического Труда, кавалер двух орденов Ленина и двух орденов Трудового Красного Знамени, Государственная премия СССР.

Яркий жизненный путь Николая Никитовича

– пример самоотверженного и бескорыстного служения Родине и своему народу, истинного патриотизма, преданности идеям и делу коммунизма.

Центральный Комитет и Совет Коммунистической партии Беларуси, Центральная контрольно-ревизионная комиссия КПБ, Минский горком и Партизанский райком партии, Центральный Комитет ОО «Лига коммунистической молодежи» выражают глубокие соболезнования родным и близким Николая Никитовича в связи с его смертью.

Светлая память о Слюнькове Николае Никитовиче навсегда сохранится в наших сердцах.